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ESCOLA DE LETRAS

ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO

DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO

DIA VINTE E NOVE DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos da Escola de Letras reuniram-se no dia vinte e nove de junho de dois mil

e dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111 do Centro de Letras e Artes. A

reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento, Marcelo dos Santos, e pelo Diretor da Escola

de Letras, Gustavo Naves Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1.

Quadro de Horários 2018.2. Proposto pelo Professor Marcelo dos Santos, responsável pela Chefia

de Departamento, o quadro de horários para o semestre de 2018.2 foi aprovado pelos presentes

por unanimidade. 2. I Semana de Letras. O Prof. Gustavo Naves informou sobre o período previsto

para o evento, organizado pelos estudantes: a semana de 03 a 07 de setembro de 2018.2. O

professor esclareceu, ainda, que os estudantes entrarão em contato com o corpo docente para

sugestões de convidados e temas. A data proposta foi unanimimente aprovada. 3. 11 Seminário de

Licenciatura. O Professor Gustavo Naves registrou a mensagem de e-rnail enviada pela Professora

Luciana Vilhena sobre a proposta de tema, abordando a BNCC.A Professora Maria Cristina Rigoni

sugeriu que' o tema e os convidados fossem repensados pelos organizadores e demais docentes, a

fim de que uma proposta mais definida do evento seja apresentada aos colegiados na primeira

reunião do próximo semestre. 4. Projeto de Mestrado. A Professora Lúcia Ricotta apresentou ao

Colegiado os encaminhamentos dados desde janeiro de 2018, com a proposta de linhas de

pesquisa e a estruturação das disciplinas do Programa. A Professora propôs que a equipe

envolvida diretamente na estruturação do Programa e redação do Projeto fosse compartilhada

entre a mesma e o Professor Marcelo dos Santos, que contaria com a designação de Coordenador

Adjunto do Projeto. A indicação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Professor Gustavo

Naves sugeriu um cronograma para os trabalhos desse item. Os professores designados para o

Projeto do Mestrado informaram que apresentarão aos colegiados um cronograma de trabalho no
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início de 2018.2. Além disso, os mesmos presidirão reuniões com os docentes para discussão sobre

o Projeto. 5.11I Seminário de Pesquisa. Foi apresentada pela Professora Lúcia Ricotta a data de 4

de dezembro para o evento, com data e convidados a serem definidos. A data foi aprovada por

todos os colegiados presentes. 6. Minicurso Tópicos em Linguística Textual (professora Giselle

Sarti). O Professor Gustavo Naves apresentou a data do Minicurso, dia 17/7/2018, mencionando a

grande procura dos estudantes pela atividade. 7. Manual de Trabalho de Conclusão de Curso -

TCe. A Professora Lúcia Ricotta apresentou a proposta juntamente com o Técnico William Garcia.

Foram sugeridas a inclusão dos limites mínimo e máximo de páginas, bem como a alteração

quanto ao texto crítico-analítico para Trabalhos de Conclusão que se caracterizem como artísticos.

Condicionado à realização das modificações propostas, o item foi aprovado unanimemente pelos

colegiados. 8. Regulamento de Estágio do Bacharelado. A Professora Lúcia Ricotta informou que a

proposta não estava adequada para discussão e que apresentará o item na primeira reunião do

próximo semestre. 9. PADOC/RADOe. Os Professores Manoel Ricardo de Lima, Júlia Studart, Lúcia

Ricotta e tuciana Vilhena apresentarem a documentação, que foi aprovada por unanimidade pelos

colegiados. 10. Apreciação da candidatura da aluna Bruna Paiva ao Programa de Bolsas Ibero-

Americanas -Santander Universidades 2018. A professora Carla Miguelote relatou os trâmites da

candidatura. O parecer da Comissão de Matrícula favorável à mobilidade da estudante foi

aprovado por unanimidade pelos docentes presentes. 11. Comissão avaliadora do pedido de

progressão docente da professora Cristina Rigoni. Os Professores Gustavo Naves Franco, Carla

Miguel'ote e Elizabeth Lewis se voluntariaram para compor a Comissão do processo referido. A

Comissão composta foi aprovada unanimemente pelos colegiados. 12. Afastamento do professor

Gustavo Naves para participação no X Seminário Brasileiro de Teoria e História da Historiografia

(X SNHH), na Universidade Federal de Ouro Preto, entre os dias 22 e 26 de outubro. A solicitação

foi aprovada por unanimidade, e o Professor indicou, para substitui-Io em suas atividades letivas e

acadêmicas, o Professor Kelvin Falcão Klein. 13. Informes gerais. A Professora Júlia Studart relatou

sobre os trabalhos da Revista daGaveta e sugeriu que os docentes contribuíssem, propondo temas

nas suas aulas, para que os estudantes possam produzir artigos relacionados à composição de

dossiês temáticos para o periódico. Em seguida, a Professora Masé Lemos informou sobre evento
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que organizará na UNIRIO, no dia 25/10, o Colóquio "O impulso re-construtivo". Sem mais

assuntos a tratar, o Professor Marcelo dos Santos e o Professor Gustavo Naves Franco encerraram

a reunião, e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo responsável pela chefia do

Departamento de Letras, Professor Marcelo dos Santos, e pelo Técnico em Assuntos Educacionais

William Garcia, que secretariou a Reunião.
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